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名まえ「１００ｃｍを こえる 長さ」
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にあてはまる 数を かきましょう。１
かず

ｃｍ ｍ（１） ＝１

ｃｍ（ ）１

ｃｍ ｍ ｃｍ（２） １３０ ＝

ｍ ｃｍ（ ）２

〔１ 〔２ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕 〕

にあてはまる 長さの たんいを かきましょう。２

（１）黒ばんのよこの長さ
こく

５

（ ）１

（２）ランドセルのよこの長さ

２０

（ ）２

（３） 教 室の入り口の高さ
きょうしつ

１ ８５

（ ）３

〔３〕～〔５ 〔技 能 〔Ａ問題〕〕 〕



下のような はこが あります。３
（１） のはこと のはこの たての 長さと，よこの 長さと，高さを それぞ

れの はこごとに たすと 何 になりますか。ｃｍ

の はこの たてと よこと 高さ高さ２０ｃｍ

ｃｍ
ｃｍたて２５

ｃｍ

ｃｍ高さ３０
の はこの たてと よこと 高さ

ｃｍ
ｃｍたて２０

〔６ 〔７ 〔技 能 〔Ａ問題〕ｃｍ 〕 〕 〕

（２）はこの たての 長さと，よこの 長さと，高さを たした 長さは のはこ
と のはこでは どちらが どれだけ 長いか かきましょう。

〔８ 〔考え方 〔Ａ問題〕〕 〕

１ １５ の 長さを ３びきの いぬが いろいろに あらわしています。４ ｍ ｃｍ
正しく ない ことを いって いる いぬは どのいぬ ですか。
また，その わけを せつめいしましょう。

ひぃくん

むぅちゃん

かぁくん

正しく ない ことを
いって いる いぬ

その わけ

〔９ 〔１０ 〔考え方 〔Ｂ問題〕〕 〕 〕

※正答の状況の確認欄（みなさんは、ここにはかかないでください ）。

問題№ 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕

結果
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１ の ものさしと ３０ の ものさしの 半分ｍ ｃｍ
はんぶん

の長さを あわせた長さです。

３０ の ものさし ４つ分の 長さです。ｃｍ

３０ の ものさし ２つ分とｃｍ
５５ の テープを つなげたｃｍ
長さです。



【小学校算数 学習単元評価問題 小２－⑬】

「１００ｃｍを こえる 長さ」

解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧

評価の観点等
問題 設 定

解 答 例 評価規準 考 技 知 Ａ Ｂ
番号 え ・ 問 問 通過率

方 能 理 題 題 （％）

１ は１００ であるｍ ｃｍ
１ １００ ことを理解している。 ○ ○ ９０〔 〕

と の相互の関係をｍ ｃｍ
２ １，３０ 理解している。 ○ ○ ９０〔 〕

測定するものに応じて，
３ 適切な長さの単位を選ぶ ○ ○ ８５〔 〕 ｍ

ことができる。

測定するものに応じて，
４ 適切な長さの単位を選ぶ ○ ○ ８５〔 〕 ｃｍ

ことができる。

測定するものに応じて，
５ 完答) 適切な長さの単位を選ぶ ○ ○ ８０〔 〕 ｍ，ｃｍ (

ことができる。

長さの単位を用いて，長
６ １０５ さを計算によって測定す ○ ○ ８０〔 〕

ることができる。

長さの単位を用いて，長
７ ９５ さを計算によって測定す ○ ○ ８０〔 〕

ることができる。

のはこの長さが 長さの単位を用いて，２
８ １０ 長い。 つの長さの違いを考えて ○ ○ ８０〔 〕 ｃｍ

いる。

それぞれの説明ごとに長

９ むぅちゃん ○ ○ ８０〔 〕 さを計算し，比較しなが
ら根拠を明確にして考え
ている。

ひぃくんとかぁくん それぞれの説明ごとに長
がいっている長さは さを計算し，比較しなが
１ １５ になっ ら根拠を明確にして考えｍ ｃｍ

10 ○ ○ ７０〔 〕
ています。でも，む ている。
ぅちゃんがいってい

ｍるのは，長さが１
２０ になるのでｃｍ
正しくありません。

８２．０合計 １０ 問 ３ ５ ２ ８ ２

あ


